

БУХГАЛТЕР, ГЛАВНЫЙ НАШ БУХГАЛТЕР!

Бухгалтер — профессия в наше время довольно распространенная. О работе бухгалтера можно говорить часами, она одинаково интересна и нелегка. Именно на этой должности уже на протяжении многих лет в стенах ГБУСОССЗН «Грайворонский психоневрологический интернат» трудится Наталья Михайловна Мишенина.

Могла ли райворонская школьница Наташа Мишенина предположить в 80-е годы, что вся ее жизнь будет связана с бухгалтерией? Пожалуй, нет. По-настоящему добрая, жизнерадостная, активная, начитанная — так о ней отзываются одноклассники и друзья юности — Наташа училась практически отлично. Школу окончила с серебряной медалью. В общественных делах — одна из первых! Очень любила походы, которые организовывала Зимовец Антонина Алексеевна, замечательный классный руководитель.

Родные и друзья всегда были едины во мнении: Наталья — очень тактичный, но принципиальный человек, имеющий собственное обоснованное мнение по любому серьезному вопросу: будь то политика, культура, проблемы нравственности или отношения людей. Она и сегодня такая! Зная Наталью Михайловну Мишенину, ее эрудицию, умение быстро все понимать и учиться, находить общий язык с коллегами, посетителями, специалистами учреждений и организаций, с которыми она сотрудничает по долгу службы, можно с уверенностью сказать: она стала бы отличным специалистом в любой профессии, любом виде деятельности.

Но в жизни бывают моменты, которые спустя годы осознаешь как поворотные. У выпускницы Райворонской средней школы им Ф. Энгельса таким моментом стал разговор с отцом. Михаил

Кузьмич посоветовал дочери получить специальность, которая всегда была бы востребована. И Наталья поступила в Полтавский кооперативный институт, выбрав специальность «Экономика». Училась, как и в школе, в основном на «отлично».

Большой профессиональный опыт Н. М. Мишенина приобрела, когда в течение тринадцати лет работала в должности экономиста и заместителя главного бухгалтера в Райворонском расчетно-кассовом центре, руководителем которого являлась Анисимова Людмила Дмитриевна.

В 1997 году у Натальи Михайловны родилась дочь Александра, которая многое унаследовала от своей матери: такая же отличница в учебе, позитивная и полная идей девочка. В настоящее время Александра является студенткой 3 курса БелГУ.

Работа бухгалтера обычно совсем не заметна для коллектива, но без нее не будет действовать ни одно подразделение, работа учреждения остановится. Перечень должностных обязанностей главного бухгалтера занимает не один лист. И конечно, Наталья Михайловна выполняет все ответственно и грамотно, всегда укладывается в сроки. При большой нагрузке в работе является незаменимым помощником администрации в производственных делах.

Сегодня бухгалтер, тем более главный, отвечающий за финансово-экономическое положение учреждения, не только должен обладать профессиональными знаниями и умениями, но и быть универсалом, чуть ли не юристом и специалистом налоговой инспекции. Наталья Михайловна всегда в курсе всех



новшеств, принятых законов и законодательных актов. Знает, как их применить. И, безусловно, главный бухгалтер интерната является опорой, первым помощником и советчиком во всех финансовых делах для нашего руководителя Виктора Николаевича Горбаня.

За многолетний добросовестный труд Наталья Михайловна неоднократно награждалась Почетными грамотами и благодарностями директора интерната, Почетными грамотами местного самоуправления Райворонского района, начальника управления социальной защиты населения Белгородской области, начальника департамента здравоохранения и социальной защиты населения области. Фотография Натальи Михайловны была размещена на Доске Почета интерната, а также на районной Доске Почета. Вот так высоко оценен труд нашего главного бухгалтера.

3 сентября 2017 года исполнилось ровно 10 лет с того момента, как финансово-экономическую службу нашего учреждения возглавила Н. М. Мишенина. Желаем ей неиссякаемой энергии, активной жизненной позиции и решения всех стоящих перед ней задач!

Е. Бакрадзе, специалист по кадрам ГБУСОССЗН «Грайворонский психоневрологический интернат».

УСПЕХ В ПРЕДДВЕРИИ ПРАЗДНИКА

На минувшей неделе с блестящим успехом вернулись из Белгорода наши уважаемые представители старшего поколения — хор ветеранов районного Дворца культуры и спорта. Они завоевали второе место на региональном этапе II конкурса вокально-хоровых коллективов пенсионеров России «Поединки хоров», который состоялся в Белгородском государственном центре народного творчества.

Конкурс проходит в двух номинациях: академические и народные хоры. В конкурсном прослушивании участвовало 19 коллективов. Их выступления оценивали хоровые дирижеры, деятели культуры и искусства, в том числе, заведующий кафедрой хорового дирижирования БГИИК Александр Головин и председатель Белгородского филиала Всероссийского хоро-

вого общества Иван Трунов.

«Очень символично, что накануне Дня пожилого человека проводится сегоднешний фестиваль. То, что вы наработали своими душами, вы вложили в песни, и сегодня они прозвучат здесь. Вы вносите огромный вклад в развитие хорового искусства», — сказала в своем ответственном слове к участникам Наталья Козлова, заместитель начальника управления культуры Белгородской области.

Наши ветераны вот уже несколько лет радуют своим ярким творчеством, своей неиссякаемой жизненной энергией. Их выступления неизменно украшают собой самые крупные, статусные мероприятия городского, общерайонного и областного уровня. Руководят хором настоящие профессионалы и энтузиасты своего дела — дирижер Елена Антипина и кон-

цертмейстер Сергей Меркулов.

Вот и на этот раз наши земляки оказались на высоте, покорили сердца и взыскательного жюри, и зрителей прекрасным исполнением двух песен — патриотической и веселой народной. С радостью и гордостью привезли с собой диплом лауреата в номинации «Народные хоры», который достойно пополнил собой копилку достижений райворонцев в сфере культуры.

Организовали конкурс управление культуры Белгородской области, Белгородский государственный центр народного творчества, Белгородское региональное отделение «Союз пенсионеров России» при поддержке отделения ПФР по Белгородской области.

Жанна Бондаренко.

Постановление администрации муниципального района «Грайворонский район» Белгородской области от 22 сентября 2017 г. №368 «Об уточнении категории земель и вида разрешенного использования земельных участков, расположенных по адресу: с. Дорогощь, ул. Хуторная, 1, с. Доброе, ул. Первомайская, 11-в, с. Гора-Подол, ул. Грайворонская, 24-а»

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, в целях приведения в соответствие категорий земель, по с т а н о в л я ю:

1. Уточнить категорию и вид разрешенного использования земельных участков согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Управлению муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации района (Зайцев А.В.) обеспечить направление настоящего постановления в орган кадастрового учета в порядке информационного взаимодействия для внесения изменений в данные государственного кадастра недвижимости в течение 3 рабочих дней со дня его издания.
3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
5. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

А. Бляшенко,
первый заместитель главы администрации района по экономике и финансам —
председатель комитета финансов и налоговой политики.

Приложение
к постановлению администрации Райворонского района
от 22 сентября 2017 г. №368

Перечень земельных участков, категория земель которых уточнена

№ п/п	Кадастровый номер участка	Категория земель	Местоположение участка	Площадь, кв.м	Вид разрешенного использования	Правообладатель, вид права
1	31:13:0502005:352	земли населенных пунктов	Белгородская область, Райворонский район, с. Дорогощь, ул. Хуторная, 1	5000	Для ведения подсобного хозяйства	Грайворонский район
2	31:13:1002004:696	земли населенных пунктов	Белгородская область, Райворонский район, с. Доброе, ул. Первомайская, 11-в	1800	Для личного подсобного хозяйства	Грайворонский район
3	31:13:1402002:1146	земли населенных пунктов	Белгородская область, Райворонский район, с. Гора-Подол, ул. Грайворонская, 24-а	383	Для ведения личного подсобного хозяйства	Грайворонский район

В ГОСТЯХ У СКАЗКИ

16 сентября в Белгороде состоялся IV городской фестиваль-шествие ростовых кукол и игровых программ «В гостях у сказки», в котором принял участие наряду с гостями из Шебекинского, Прохоровского районов, а также другими творческими коллективами из Белгорода творческий коллектив народного любительского театра кукол «Буратино» Почаевского СМДК. В программе фестиваля — конкурс игровых программ, которые развернулись на двух площадках: у кинотеатра «Победа» и у солнечных часов, парад ростовых кукол и праздничный концерт в Центральном парке культуры и отдыха. Игровая программа «Приключения Красной Шапочки», представленная нашим творческим коллективом, очень понравилась маленьким участникам. Все ребята с удовольствием играли с Волком, Лисой, Зайцем и Медведем в веселые игры. Во время этого фестиваля талантов было море веселья и хорошего настроения, и все участники фестиваля получили дипломы и призы от спонсоров.

Выражаем свою благодарность организаторам фестиваля за теплый прием, отличную организацию и массу положительных эмоций от участия в фестивале.

С уважением,
творческий коллектив Почаевского СМДК.

ГИБДД НАПОМИНАЕТ: Водители и пешеходы! Соблюдайте Правила дорожного движения!

За 8 месяцев 2017 года на территории Белгородской области зарегистрировано 842 дорожно-транспортных происшествия, из них 212 — с участием пешеходов, что составило 25,1% в удельном весе от всех зарегистрированных ДТП за данный период. При этом 25 (-40,5%) пешеходов погибли и 196 (+5,4%) получили телесные повреждения.

По итогам 8 месяцев возросло количество наездов на пешеходов на нерегулируемых пешеходных переходах в светлое время суток. Совершено 64 таких ДТП (+20,8%), в которых 2 человека погибли (-66,7%) и 65 получили травмы (+32,7%). Существенно возросло количество наездов, совершенных на регулируемых пешеходных переходах в темное время суток

(+120%), в таких ДТП 1 человек погиб (АППГ — 0) и 11 получили травмы (+120%). Также отмечается рост наездов на пешеходов вне городов и населенных пунктов (+16,7%), где 8 человек погибли (-20%) и 15 получили травмы (+87,5%).

Только за последнюю неделю с 13 по 19 сентября количество наездов на пешеходов возросло на 80%, совершено 9 таких ДТП, в которых 1 человек погиб (-50%) — Старооскольский район, и 8 получили травмы (+166,7%), кроме того, в Старооскольском районе зарегистрировано 5 ДТП из 9 совершенных по области (АППГ — 0).

В целях принятия дополнительных мер по предупреждению дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, стабилизации обстановки с аварийностью, в период с 21 сентября по 10 октября 2017

года на территории Белгородской области и Райворонского района проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеход».

Пешеходам хочется напомнить, что согласно п. 4.1 ПДД пешеходы должны двигаться по тротуарам, пешеходным дорожкам, велосипедным дорожкам, а при их отсутствии — по обочинам. При отсутствии тротуаров, пешеходных дорожек или обочин, а также в случае невозможности двигаться по ним, пешеходы могут двигаться по велосипедной дорожке или идти по краю проезжей части.

При движении по краю проезжей части пешеходы должны идти навстречу движению транспортных средств. Лица, передвигающиеся в инвалидных колясках без двигателя, ведущие мотоцикл, мопед, велосипед, в

этих случаях должны следовать по ходу движения транспортных средств.

При переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечить видимость этих предметов водителями транспортных средств.

Согласно п. 4.3 ПДД пешеходы должны переходить дорогу по пешеходным переходам, в том числе подземным и надземным, а при их отсутствии — на перекрестках по линии тротуаров или обочин.

При отсутствии в зоне видимости перехода или перекрестка разрешается переходить дорогу под прямым углом к

краю проезжей части на участках без разделительной полосы и ограждений там, где она хорошо просматривается в обе стороны.

Согласно п. 14.1 ПДД водитель транспортного средства, приближающегося к нерегулируемому пешеходному переходу, обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим дорогу или вступившим на проезжую часть для осуществления перехода.

Сотрудники Госавтоинспекции обращаются ко всем участникам дорожного движения: будьте взаимовежливы! Соблюдайте Правила дорожного движения! Ведь от этого зависит ваша жизнь и здоровье.

А. Матвеев,
начальник ОГИБДД ОМВД России по Райворонскому району, майор полиции.

ВСПОМНИТЕ И ПОМЯНИТЕ



2 октября исполнится полгода, как ушла из жизни дорогой нам человек

Плужникова
Нина Васильевна.

Любимая Ниночка!

За доброту твою, любовь, заботу, ласку
В сердцах останешься,
родная, навсегда!

Муж, дети, внуки,
родные, близкие, друзья.